

The background features a mix of abstract elements: a large yellow brushstroke 'WELCOME' in the center, a blue wavy shape in the top right, an orange wavy shape in the bottom left, and various dashed lines and small circles in purple, orange, and blue.

WELCOME

諧趣電影欣賞社

全世界最惡名昭彰的殺手為了救出被囚禁的妻子，決定以線民身分到荷蘭出庭作證，但一路上想謀害他的仇家不計其數。

為了幫助他順利出庭，全世界首屈一指的頂尖保鑣奉命來保護他，讓他能平安抵達目的地。

保鑣和殺手多年來針鋒相對，現在卻要一起從英國前往荷蘭海牙，共度瘋狂的24小時，一路上充滿你來我往的猛烈槍火、高速飛車追逐、嘆為觀止的激烈

「船」戰，還有冷血無情的東歐獨裁家虎視眈眈、無所不用其極想向殺手尋仇。



德華和天樂是一對兄弟，德華喜歡打牌，以打牌為生的他出名好牌技好牌品，與他相戀多年的詠琪因為牌品差，始終沒能與德華結為連理，令她頓足。

一次牌局中，詠琪不甘被德華以牌品的問題多次推搪婚約，便咀咒他從此“一世摸爛牌”。結果咀咒真的靈驗了，德華把財產輸給了青雲，但一向樂觀的他深信自己的“好朋友”會回來的。後來在弟弟公司舉行的麻將大賽中一路穩打穩紮，最後與青雲再次對壘



在一座奇特的城市中，水、火、土、氣四大元素共同生活，兩位大相徑庭的人物——爐小焰與渡阿波在此定居。

某日，爐小焰不小心炸壞了家裡的水管，從水裡冒出的檢查員“渡阿波”意外走進了她的生活。這場意外使得兩位年輕人在查找水管洩漏點的過程中暗生情愫。

他們必須學會適應與自己天差地別的對方，避免被澆滅、被蒸發的命運。



高進乃世界聞名的賭神，他接受了日本黑幫名人上山的邀請，和新加坡有賭王之稱的陳金城在牌桌上決戰，決戰前他無意中踏入一個陷阱跌下山坡變成失憶。

高進失憶後住在小流氓刀仔家裏，刀仔女友阿珍對他很是照顧。刀仔從失憶的高進的賭術中得過好處亦吃過苦頭。高進堂弟高義醉酒闖進高進的女友Janet的房間，對其有非分之想卻失手誤殺Janet，燒燬了錄音帶，還派人殺害高進，幸得上山的保鏢龍五救了他。

在脫險時他被汽車撞傷又恢復了記憶。高進和陳金城決戰的時間終於來臨，他比陳技高一籌，利用陳在撲克上的記號，將計就計地戰勝了陳。同時也靠燒燬的錄音帶的殘骸揭穿了高義的醜惡面目，在龍五的幫助下，戰勝了反派，替上山報了世仇，最後便和刀仔周遊世界博彩去了。



通緝犯陳桂林得知自己身患絕症生命將盡，想要「死後留名」。

當他發現自己在通緝榜排名第三後，為了自己的尊嚴，他決心查出並除掉前兩名通緝犯「香港仔」和「牛頭」。

過程中，當目睹另外兩名惡人對他人和社會造成的巨大傷害後，他心底的良知逐漸被喚醒。除掉「香港仔」時，他順手解救了被囚女孩。

被靈修中心「洗腦」後，他看到素不相識的小男孩中毒，內心的善良與正義讓他站了出來，最後揭穿並剷除了這個黑窩點



13歲的女孩小美成長於一個典型的亞裔家庭之中，家裡經營著一間作為旅遊景點對外開放的祠堂，祠堂裡供奉著家族的祖先。

小美的母親是個對孩子關懷備至又略微有些神經質的女人，在母親面前，小美總是扮演著乖乖女的角色，可實際上，小美和所有的同齡孩子一樣，調皮、好動，並且開始對異性產生了興趣。

在學校裡，和小美玩的最好的是普利亞、米莉亞姆和艾比三個女孩，她們四人都是當紅的偶像歌手團體4Town的迷妹。

一場意外中，小美在巨大的壓力之下變身成為了一隻小熊貓，就此揭開了隱藏在她家族裡的秘密。



勇桑是建國市場的老大，英明神武德高望重的他深受手下小弟的敬重和愛戴，市場里大大小小的事務均由勇桑主持。

清楓是勇桑最信賴的手下，雖然並未挑明，但大家都知道，清楓將在勇桑金盆洗手之後接替他的位置。因為殺人罪入獄三年的阿雄出獄後回到了勇桑的身邊，實際上他並未犯罪，而是替清楓頂罪。

勇桑十分看重阿雄的能力，甚至決定將建國市場交給他管理，可是阿雄已心生退意，他不願再重蹈覆轍，只想做一個乾乾淨淨的人，過寧靜平安的生活。

麥可從國外深造歸來，一心想要改變市場裡奉行了多年的角頭制度，他將第一個改革的目標放在了勇桑的身上。



透過社團課欣賞有趣的電影，同時可以選擇自己喜歡的電影和同學一起觀看，還可以省下電影的費用喔





歡迎加入
諧趣電影欣賞社

THANKYOU